

## 《新聞聯播》播尋人啟事 桂林公安地毯式搜尋 央視為民尋母被讚人性化

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報道)10月19日晚,中央電視台《新聞聯播》新聞公益行動「我的父親母親」播報的文氏四兄弟尋母的故事引起了網民廣泛關注,昨日本報記者在互聯網上發現,有很多網民轉發微博並留言跟帖希望老人能夠早日回家,而央視則被讚人性化、溫情化。桂林市公安局20日出動大批幹警,在全市12縣5區開展地毯式搜尋。

央視《新聞聯播》19日晚播出了一則尋人啟事,報道了廣西桂林文氏四兄弟尋找走失母親。今年8月1日,文氏四兄弟的母親走失。4人在車站貼滿尋人啟事,駕車尋找。至今已過去2個月,走失的母親仍無音訊。該新聞同時還公佈了文輝、文石明的聯繫電話。

### 專題欄目 再作報道

央視的消息稱,10月15日,央視《特別關注》欄目派出記者來到桂林採訪文氏四兄弟,並很快將文氏四兄弟尋母的事跡製作成電視節目,在央視新聞頻道播出。隨後在中央電視台的《特別關注》和《朝聞天下》以及《新聞聯播》欄目中,播出了桂林有四兄弟駕駛貼着老人照片的車,滿城尋找走失母親的報道。

據悉,節目播出當晚,文氏四兄弟就收到了來自全國各地熱心朋友的電話和短信。而桂林市公安局也立刻展開了大規模的排查行動,20日更出動大量幹警,在全市12縣5區開展地毯式搜尋。

這則3分鐘的尋人啟事視頻在網上被廣泛傳播,很多網民紛紛轉發微博並表示希望老人早日回家。《新聞聯播》在後續報道中還提到,有人表示願意在老人找到之後,為其提供GPS定位設備,家人可以根據設備發出的信號,隨時獲知老人所在的位置。

### 網友感動 大讚親民

據了解,央視《新聞聯播》是內地影響力最大的電視欄目。早前央視曾透露,《新聞聯播》明年將加大民生和國



央視《新聞聯播》播出3分鐘尋人啟事,民眾好評不絕。

網上圖片

際新聞的報道量。

記者在網上看到,「央視《新聞聯播》刊登尋人啟事」迅速在網絡上引起熱議,網友紛紛表示,這是一個好的開始。記者在網上看到,網友「The胡楊戀雪Real」表示,看了真是令人感動,是一個莊重嚴肅的新聞節目人性化、溫情化的體現,讚一個。「天慶祥瑞」亦

表示,這才是關注民生的實際表現。而網友「王京川」則表示,小改版,大親民。據說,昨晚的《新聞聯播》罕見播出四兄弟尋母尋母親的民生新聞,感動民眾,傳播正能量,值得讚賞!如果這一國家級「尋人啟事」能讓兄弟們重陽節前找到母親,這報道就更完美了。



20日上午深圳又發生泥頭車撞人事件,一名騎單車男子被當場撞死。

## 深圳泥頭車4天奪4命

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道)本月17日、19日和20日,深圳4天內接連發生3起泥頭車肇事致人死傷的交通事故。17日發生3死3傷的重大交通事故,其中一位重傷者仍徘徊在生死線上。而20日,一輛泥頭車行經福永街道福海大道和永福路交匯處時,與一輛單車發生碰撞,騎單車男子不幸當場身亡。

19日在福永街道懷德南路一輛泥頭車,疑因車速過快轉彎不及側

翻,將旁邊一輛小車壓扁,泥土傾瀉一地。小車內有一名司機受困,大難不死僅受輕微傷,後送醫院。

### 市民指泥頭車狂闖紅燈

20日上午8時許,一輛藍色的泥頭車在福海大道由西往東行駛,到永福路路口時,正好有一男子騎單車沿永福路左轉,被突然出現的泥頭車撞倒,單車被捲入車下,騎車男子被撞飛數米遠。120救護車到場

時,該男子已無生命跡象。據了解,肇事的泥頭車掛莞牌牌照。而對於事發路段的交通狀況,很多市民對泥頭車抱怨有加,稱每天下午6時過後,泥頭車便開始瘋狂闖紅燈,雖然速度不快,但很令人害怕。

據統計,該次事故是本月17日以來,4天內接連發生的第三起泥頭車事故,三起事故已造成4人死亡,3人重傷,1人輕傷。

## 氣溫驟降10度 京城或提前供暖

香港文匯報訊 綜合新華網、中新網報道,21日的京城,陰雲密布,冷風襲人。連夜抵京的冷空氣將接連兩日帶來風雨,「替換」秋日暖陽,氣溫急降10攝氏度。氣象預報顯示,近期北京天氣將持續「遇冷」,今冬有望提前供暖。而中央氣象台預計從21日夜間至22日,中國中東部將迎來一場大範圍的雨雪天氣,黑龍江、吉林等局地還將出現大到暴雪。

### 提前供暖費市財政承擔

據新華網報道,21日14時京城最高氣溫僅為11攝氏度,和20日同時段相比直降10攝氏度,相對濕度86%,市民會明顯感到濕冷,需非常注意防寒保暖。預計22日風力將達5級左右,今日北京的最低氣溫僅為3攝氏度,冷空氣影響將在周二結束,23日暖陽重現,最高氣溫也將重回21攝氏度。

另外,預計29日晚只有2到3攝氏度。11月6日到10日,北京還將再有冷空氣活動,預計氣溫會降到0℃以下,屆時將非常有可能會提前供暖。而據供熱辦負責人介紹,今年居民的供暖費不會調整,如果提前供暖費用將由北京市財政承擔。

### 黑龍江吉林有大到暴雪

另據中新網報道,中央氣象台預計從21日夜間至22日,中國中東部將迎來一場大範圍的雨雪天氣,黑龍江、吉林等局地還將出現大到暴雪,降雪時段主要出現在22日,將對交通等造成不利影響。伴隨着雨雪天氣到來的還有大風降溫,長江以北大部地區將出現4~6℃降溫,局部地區降溫10~12℃,並有4~6級冷風。衛生部門提醒民眾,氣溫驟降添衣保暖必不可少,同時注意防範感冒、呼吸道及心腦血管等疾病。



北京近日陰雨綿綿,冷風襲人。圖為在北京西站一對情侶的傘被冷風掀起。

新華社

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：陳漢才

## 第九屆中國航展 系列之一

### 中國航展尋求新跨越：

# 追求國際化 擦亮航展金字招牌

香港文匯報訊(記者 歐曉紅、張廣珍 珠海報道)備受矚目的第九屆中國國際航空航天博覽會(簡稱第九屆中國航展)將於2012年11月13日至18日在珠海隆重舉行。作為國內唯一由中央人民政府批准的綜合性國際航空航天博覽會,中國航展已經連續成功舉辦8屆,其國際化和專業化水平得到不斷提升,如今已躋身世界五大航展之列,成為珠海最閃亮的「金字招牌」。今年,中國航展人繼往開來、勇創新局,從五大方面着力追求國際化,打造航展利刃,力求使中國航展的國際化水平再上新台階,從而進一步擦亮航展這一塊「金字招牌」!

### 放眼世界 傾力打造航展國際化

第九屆中國航展是繼往開來、實現跨越式發展的一屆航展,受到珠海市委、市政府的高度重視。廣東省委常委、珠海市委書記李嘉曾赴航展中心調研時,提出要「以世界眼光、全球視野、戰略思維和科學理念」謀劃航展。記者從珠海航展有限公司獲悉,該公司正從五大方面致力追求航展國際化,並取得了顯著成效。目前,第九屆中國航展招商、招飛取得豐碩成果,展覽規模、檔次均超上屆航展,已經確定參加本屆航展的國家和地區達39個,近650家中外航空航天廠商參展,參展的各種飛行器實物將超過80架。截至目前,不僅原有的三個展館的展位和貴賓房已經全部銷售一空,而且新增的兩個展廳約5000平方米的展位也呈現出供不應求的局面。

### 五大利刃 着力追求航展國際化

珠海航展有限公司黨委書記、總經理周樂偉表示,公司面對國內外環境和競爭形勢,深入總結、科學部署,提出了五大方面作為強化第九屆中國航展國際化水平的行動指南。一是展商國際化,展商是航展至關重要的動力源,一流的展會需要一流的展商。一流的參展商體現的是航展先進的辦展水平和國際影響力。二是會議國際化,高規格的論壇、會議是延伸航展國際化的重要抓手。三是宣傳國際化,向世界展示中國航展的發展成就和良好形象是航展宣傳工作的關鍵點。四是觀眾國際化,自上屆航展開始,航展公司就已經在公司內部成立專門機構,從事專業觀眾的信息搜集、邀請和組織工作。五是辦展國際化,打造國際一流展會,離不開具備國際水準的組織管理服務的支撐。第九屆航展參展的規模,對展會硬件設施及各項配套服務提出了更高的要求,航展公司以此為著重點對航展中心進行了多方面的優化建設,力求組織管理水平向國際知名展會看齊。

### 招商成績喜人 世界知名展商重返航展

珠海航展有限公司以「國際化」利刃開得豐碩成果,招商、招飛方面可謂碩果累累。招商方面,中國航展進一步加強國際合作,首次與業內知名的美國KALLMAN公司、英國范保羅航展主辦方等建立戰略合作關係,互為代理商。此外,在鞏固老客戶的同時,又注重拓展新客戶:波音、空客等所有老客戶將參展,加拿大龐巴迪、法國賽峰等企業還擴大了參展面積;隨着中國航展在國際上的品牌影響力越來越強,美國霍尼韋爾、古德里奇兩大世界知名航空製造供應商在闊別多年後,重返中國航展舞台;美國伊頓公司、法國利勃海爾等一批「新面孔」也將首次亮相航展。

### 招飛獲突破 瑞士「百年靈」首次來華獻技

另一方面,國外招飛工作取得新突破。闊別六年的俄羅斯「勇士」飛行表演隊、首次參加中國航展的瑞士「百年靈」飛行表演隊和機翼行走表演隊等頂級表演隊都以全新姿態獻技航展。



闊別中國航展6年,俄羅斯空軍「勇士」飛行表演隊將再次展翅珠海藍天,參加第九屆中國海航展。



巴基斯坦空軍「梟龍」戰機將進行9場次編隊飛行表演。



「百年靈」將首次來華獻技

門票代售商名稱	售票熱線及諮詢電話	網址
航展公司票務諮詢	400-8800-113 0756-3375371	www.airshow.com.cn
中國郵政	11185 ; 0756-3811185 朱小姐: 18928020128	www.11185.cn
中國電信	114 ; 0756-8513068 甘小姐: 13392522818	www.zhuhai.gd.cn
建設銀行珠海市分行	95533, 0756-3223183 葉先生	——
廣東省拱北口岸中國旅行社	0756-8899228, 8899072 團票: 0756-8891813 8889500 陸小姐、沈先生	www.ctszh.com ctszh.taobao.com
香港中國旅行社	00852-29987888	www.ctshk.com
中美旅業有限公司(香港)	00852-23681610	www.flashtvl.com
星晨旅遊有限公司(香港)	00852-25198088	www.morning-star.com.hk
澳門中國旅行社	00853-87998110	www.cts.com

溫馨提示: 第九屆中國航展指定的門票銷售代理